KZF1 X —BIL-24E5MICTH R 5IP68DRhK L. KEXEBEDBEEYR—FLET,

BKART Y MY UIVHT, BEDSEHEDERXTRY I 205
BAZUL-oDUBEEITZHBETIDT. RELIEVBIKEZRIELTW
NERKR T SRIECOFERIFATCTI, F9o

ENEBE-EBD UICKWLASAKEE-PC/ASARIER AVFF I ARLBEVETHLERER

THRMEICEN. BIHRICKDHML - BED ULICKVASABIIERTY

BADHE- 3 ENREDBEHEICRETI .

& 5T, PC/ASABIREROWGPCY U —XIFZAM - B ZD LS AN—BUTERFETRELY A TORYU-TERZRALTVE T,
F LT AVFTF Y ABICEZDETPHEDOMEN G £ Ao

3-11



F7vavoigFant. ]RIIPDINL—IVEEL TR aIEE

7Y 3 Y OPMBARFEWTBY U—XH, WG - WGPCY U —XAEBOEIRR (FUTDRIE) [CZOFFBUTTEETT .
BIEKEELIT TR, EREDEVERPMINY X E U THERATETY . (RFE[EHIOTP3-21~22ZZETEL.)

BEER/

F70avORIR. YUY STy NeERY 3T L TR EE - RN— LA DOR(FIF HioTEE o

EEE RSB E 731527

FrUvT
T—2

BhioK - BEE
BigRYI 2

BhoK - BhEE
7=/
ATV
RyI R

FRyIR/
BikI%I9/
T=7)
TSUR

FIWEHvy

R=ILIDV TSy bk lb:_:lzyya
AIIIr—2

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2
PO EPS
T—2/
U4
X2V

SvIT—A

R/
SvIIN%I

BT —/
Tty I 2/
- pRy
BEERINV R - IR—IVEEANIV

779U —
/SR

HAS LRE

B/
BEIREN



WG SERIES IP685Z2PBHKASABEIIER Y I X

B
K
B
B
i
By
R
\y
7
A

BBEER/
Photo
INDEX

TIRFYI
F—2

FpUvs
=2

BhioK - BEE
BiigRy T2

B5K - BEE
7=/
ATFVUVRA
Ry

RFRYIR/
FiKkax75/
=
TSR

TIEYvy

X9WTr—2R

Raspberry
Pior—2/

Okdo ROCK

T—2

TU—H4ZX
=2/
PUEEPS
AES 7

SvIT—A

1R/
SvINRxI

Bitm)Lg—/
BRvI2/
EESZ: ]

7ItvU—
/B

HRY LR

BETEA

WGPC serRES  IP685ERh7KPC/ASAIER Y I X

B ARILEE TUIL A4 >7 T Ty MR- REY — MRE) ICDWVWTIFP15—-1~63EZE RS,
B AHRYILBBOYUE—NEXRIFS%EEIBULET,
W KGR X — NVIC24B5RKRICTH X D IP6BDERFKEL S AF w IRw IR TY,
B ASAEIBIFEIMRICKBEE., HED LI KTHRECEBNTVET,
PC/ASARIRE[FMHRMEICIIZ . THEVYE - BREICBEBNTVLET,
BHICHRE T 2EERERE. VU —#E. BERELENDTHAICRETT,
B AN-BTERFETIEI A TDIvEVTERTT,
1EEHOBGORIE. R« BIORICI Y EVYTERAZRUIAALTTIEL,

;\,M

1P68

| mE)

FI=AIWF—9

REEEHR - IP68
(KRIA—B)L 24850)

fEFRREEE:
WG —30C~+60TC
WGPC —30C~+75C

AN—#EELZ : 0.5N-m~0.7N-m

¥ PSRAFVIMMEBREICE3EFEMBIEL
Y, BERETIERADES. HEN
MOSBVNKSERELT T,

.

7

MyI AEBICHBIEBDIN. Feld1 P —hFy b SEREASNSBETE.
PROA VY= FYNIRZIVRT ST YN EITIRET T,

M“—

WGIBRRE

EN nN— ASAREE (UL94HB) / # 71 b
[ 2 | R — 1 ASAlBE (UL94HB) / Z 77D A
[ 3 ] HZ5 vk 1 YUIVIL/TS5vT

[ 4 | BT GETFRALLR) 8~10 AFYUR/ FRILE

WGPCIBREAE

IIH“—

AN— PC/ASAHIRE (UL94V-0 ERS) / 54 hTL—

PC/ASAHIRE (UL94V-0 M%) / 54 hTL—

HRTw b 1 YUAYIL/ TSI

| 1|
2 | 7= :
EN
[ 4

BTER GETBALEER) 8~10 ATV R [/ ENE



&fth B TERAERARLENTY . SEEDFHEIFR—LR—I KN

TN TR CADX - POFE. 3DCADS—5%55 0 KUTTRETEL.
W p ,

WGYU—X FI7RTA b ASAfRE (UL94HB)

T - _ PC/ASAIES
WGPCYU—2X G SA~IU (ULOAV-0 Er1%)
K
1
Hb
=
h
Y}
7
A
BUE « <1iE - (R4S BUE « <1iE - (R4S
STk (T ST SRS
| ms TR e T *f [ w o [ w5 ew
WG10-15- 6W 100 150 55 169.5 1,040 @D WGPC10-15- 6G 100 150 55 188.5 1,250
WG10-15- 8W 100 150 75 192 1,780 (@D WGPC10-15- 8G 100 150 75 2135 1,390
WG15-16- 6W 145 155 55 232 1,490 (@D WGPC15-16- 6G 145 155 55 258 1,780
WG15-16- 8W 145 155 80 266.5 1660 (@ WGPC15-16- 8G 145 155 80 2965 2020 @ FEEW
WG15-21- 6W 145 210 60 314 2,070 (@ WGPC15-21- 6G 145 210 60 349.5 2,480 INDEX
WG15-21- 9W 145 210 90 367 2,300 (D WGPC15-21- 9G 145 210 90 408.5 2,780
WG17-25- 8W 170 250 80 470 3,090 (@D WGPC17-25- 8G 170 250 80 523 3,720 77277
WG17-25-11W 170 250 110 534 3,450 (D WGPC17-25-11G 170 250 110 594 4,170
WG23-25- 8W 225 245 80 570 3730 (@D WGPC23-25- 8G 225 245 80 634 4,470 oo
WG23-25-11W 225 245 110 645 4120 (@ WGPC23-25-11G 225 245 110 717.5 4,960 T2
D WG25-33- 9W 245 325 90 965 7,300 @) WGPC25-33- 9G 245 325 90  1,073.5 9,150
D WG25-33-12W 245 325 120 1,073 8,030 () WGPC25-33-12G 245 325 120 11,1935 10,050 ok o
SN
@D WG30-33- 9W 300 325 90 1,151 8,400 (@D WGPC30-33- 9G 300 325 90 1,280 10,520
@D WG30-33-13W 300 325 130 1,285.5 9,430 (@ WGPC30-33-13G 300 325 130 1,430 11,720
@D WG28-40-10W 280 400 100 1,3325 10,810  (ED WGPC28-40-10G 280 400 100 1,482 13,560
@D WG28-40-15W 280 400 150 1,529.5 12,060 (ED WGPC28-40-15G 280 400 150 1,701 15,110
Bni )
-~ -
F2vavabam (BI5%) 7=l
ITSUR
T7I=Hvy
7=
s
. [ -y -~ 2
Q& ”M I ; .
EREFASERETE R—IVEYE8E% WGMB - WPMB  P3—19~20 Raspberry
WGFYU—X P3—18 SSKyU—X P3—-99~101 PiT—2/
Okdo ROCK
7 T—2
POECEPS
=2/
TU—=H4A R
INRIL
SvIr—2Z

R/
SvII8%I

R—IVEERILE IV T ZAR—Y — TPSYU—X BYFR—2X EREYTE R
SNB - PKB - SCT P3—-104~106 P14-6 WGPYU—X P3—17 MT4-8T P3—18 .
g%ﬂ%‘\'{‘ﬂx/
A VEM
-
= 7IEHU—
\ Q N i /HAEEDR
, o) W HRILES
\)
s = 2, N e TR
kiR S DINL—IL FOFITF4TRUN T—=JIWITSUR EBOER
WTBYU—X P3-21~22 FDR¥U—X P3-97~98 PMF¥U—X P3—-107~108 P5—-93~106



B WGV SERES  IP6BRIEARAY MIKvIR =

BBEER/
Photo
INDEX

TIRFYI
F—2

FrUvo
F—2

AL W H2SLEE T A Y0V Ty MR- REY— MYE) LDV TIRP15—1~632 B R, FO=ALF—9
B ARYLEROUE— NEXRIFS%EZBUET.
{REELR : IP68
7S/ 1P68 1;}%%1;;%)1/ 2;13%(!;55) 60t
ATIVZ B ) \ SR | —30C~+60
SZ W REBEAY MITREARIC KB Ry 7 ADEREHSENHRE Ry 2 TT, RIS X

WFRIIR/ BN BERLCDBIP. BEOREEDS VG TOFERICEMTI, _ 05~0.7N-m
BiK3%05/ . _ g = - _ N RYNFSTRGRILT
7L W KGRT A — MUIC24BREACRICTi A BIP6BDEMKEL SR F w IRy TR T, 0.6~0.8N - m
B EMRICKBEE. HEDUICKVASABIEER T, MHREDFEVLRY IX T, T ———————
7y MAN—BNERFETRLSY A TDIvEYTERTY, fff:;ﬂi’f‘”"%@ EEFMOSBN
- 1CEDEFTDIRIF. R« fIORICY v EYTERZRLAALTTREL,
Ny BRIC K BRI DR EH<HERBNYMITY .
t:—b;Jya RUNFSTCFBRREBUKEBEBRVAY TV To LT —H
ABSINTVE T D TRHKEFESFE Ao
RNUNTSTBADOBREAEZEEL. FvhEfF TS0,

B5K - BEE

X9WTr—2R

Raspberry
Pior—2/

Okdo ROCK

T—2

TU—H4ZX
=2/
PUEEPS
AES 7

SvIT—A

WL\

1R/
SvINRxI

BitrtLs—/
BRvI2/
EESZ: ]

7oEYU—
}/#ﬁ%‘r}ﬂﬁ Eﬂwg

M“—

N [ 1] AnN— ASAEE (UL94HB) / 2 IRDA k
EX w7 — 1 ASAlES (UL94HB) / Z 77D A
[ 3 | AR5k 1 PDEVEING ST

o 4 MR GETBALLRY) 8~10 2FYUR / fE
[ 5 | WEBEAY h 757 1 PAG6+PAG-PTFE/ 54 ko L—

3-15



B FENEFRAREEN T, SEEBOFHMIFR—LR—IKYCADE - PDFR. 3DCADT—9 %5 U O—RUTIHER TS L,

K
1l
Eﬁ
g
i
A\)
7
A
AEFBAR YN FSTDMUEBIFFTHRESITHIET,
. . MBZEDHRY LHHFTETT,
B - < - RS == "
S BATE (AEH)
m“n- WHEAR | SRe) | WemREE
WGV10-15- 6W 100 150 55 58 115 43 Max 8% 171 1,960
WGV10-15- 8W 100 150 75 57 114 63 Max 8% 19355 2,100
WGV15-16- 6W 145 155 55 102 120 43 MAx 84 2335 2,410
WGV15-16- 8W. 145 155 80 100 118 68 Max 8% 268 2,580 I
WGV15-21- 6W 145 210 60 102 174 48 M4 X 107 315.5 2,990 mg&
WGV1521- 9W 145 210 90 100 172 78 M4x 104 368.5 3,220
WGV17-25- 8W 170 250 80 125 209 67.5 M4x 104 4715 4,010 S
WGV17-25-11W 170 250 110 122 206 97.5 M4 x 107 5355 4,370 r=2
WGV23-25- 8W 225 245 80 180 194 67.5 M4x 107 5715 4710
WGV23-25-11W 225 245 110 177 191 97.5 M4x 107 646.5 5,100 o7
C@DWGV25-33- 9W 245 325 90 189 268 74 M4 x 104 966.5 8,630
@DWGV25-33-12W 245 325 120 186 265 104 M4 x 107 1,075.5 9,360 e
e
@D WGV30-33- 9W 300 325 90 244 268 74 M4 x10% 1.152.5 9,730 O
@D WGV30-33-13W 300 325 130 240 264 114 M4X 107 1,288 10,760
@D WGV28-40-10W 280 400 100 223 338 84 M4 x10% 1,335 12,140 i
@D WGV28-40-15W 280 400 150 218 333 134 M4 x 107 1,532 13,390 22
- )
F7vavEm (BI5%) g0
ISR
7=y
7S
TL—L/
E—hovo
—R
XIWT—2R
BRI R—IUBSEE WGMB - WPMB  P3—19~20 Rospberry
WGFYU—X P3—18 SSKYU—Z P3—-99~101 Pir—2/
Okdo ROCK
=2
TU—HAZ
=2/
PO EPY
&3
SvIT—2
ﬁmﬁ;/f*lb
3 . = A o » Y
BRNVR - R—IVEENILS BYIR—2 EiIRBYTER
SCT-SNB-PKB P3—104~106 WGPYU—Z P3—17 MT4-8T P3—18 —
Eéﬁ/ﬁ‘\?‘ﬂx/
V&t
FIEHY—
/BAEERE
HRY LBSR
s N e e R
i ARiRFE DINL—JL FOFITF4TRUN T—JIISUR EBOER
WTBYU—R P3-21~22 FDR¥YU—ZX P3—97~98 PMFU—Z P3—-107~108 PS—93~106



WGP SERIES B{tAR—X

NQ MBS XS

B THAERFARLERTY,
S BEBEDFHBIFIR—LR—TJ KU CADK - PDFE. 3DCADF—9%Z5 00— RUTIHEE TS,
Photo
INDEX

4-R2

TIRFYI
F—2

=49 4-¢45

FrUvo
F—2

4694
1
#
|

BN

G o B EIR—ZDTWIT, FYUYF T AR—Y—IITEHEIET,
i HBEHIOIPI5—13~16. P15—51~58ETE T,

BAK - BHEE
7=/
ATFVUVRA
RyIZ ol <« -

WG10-15-Omd*
2@PLED

RFRYIR/
FiKkax75/
L1k
ITSUR
Ty
T—=2
| I |
Fa Ei e B
JIE @ : fﬁ‘ @
2509 o J
T—2 =
W 18 / REWUE : A1100P t1.5 / YILIN=T LR A b
XIWT—2
Raspberry
Pior—2/
Okdo;(iCZK
77 mE. T_rs;‘: =i BB ERATT,
PO EPY
I “-_-- AT S LAa
AES 7 WGP10-15 112 + WGPC - WGV10-15-[]
WGP15-16 105 117 84.5 90 WG - WGPC - WGV 15-16-[] 54 860
SvIr—2R WGP15-21 104 171 84.5 140 WG - WGPC - WGV15-21-[] 76 930
WGP17-25 120 200 100 176 WG - WGPC - WGV 17-25-[] 100 1,140
. WGP23-25 175 185 152 168 WG + WGPC - WGV23-25-[] 133 1,430
VIR (D WGP25-33 178 254 154 230 WG - WGPC - WGV25-33-[] 190 1.820
@D WGP30-33 232 254 208 230 WG - WGPC - WGV30-33-[] 247.5 2,240
Bemo~ [ wap2s-40 210 322 184 298 WG - WGPC - WGV28-40-] 283 2,240
V&
T7IeHU—
/HtEERE
HRY LE&R
BECEA



Frvavips

NQ MBS XS

BBEER/
Photo
INDEX

TIRFYI
F—2
FrUvo

F—2

Bk - BEE

BiigRy T2

Bk - BHEE
7=/
ATFVUVRA
RyIZ

RFRYIR/
FiKkax75/
L1k
ITSUR

TIEYvy
g—2

X9WTr—2R

Raspberry
Pior—2/

Okdo ROCK

T—2

TU—H4ZX
=2/
PUEEPS
AES 7

SvIT—A

1R/
SvIIN%I

BitrtLs—/
BRvI2/
EESZ: ]

7ItvU—
/B

HRY LR

BETEA

3-21

WTB SERIES hik AR Fo

“ (FW2)

B WG - WGPC - WGV U —XCEITOIRERIRFETI
B WG - WGPC - WGV25-33-[1~WG - WGPC - WGV28-40-LJICHHT DHFEFIITVEE Ao

husalci
W“ 1. 4§ 600V - 35A
ﬂ.. HEIT (Rt I5v7 2. {4 & DC500V - 1000MQLLE
l%eaﬂi 1 Bb585 ZuTlbXyF
. IEBE AC2500V 1
BN emez (vaxio) 2xPE &% =@oos—t m%’? C ?00 2
P sk 1 PET KA b 4. FFBE 30CUTF
El - 1 RUA—RR— K (UL94V-0) B 5. {EHEEEHE -40°C~+90C
=0 meez (v rsvEYT Max10) 2 % S@Ho0x—k 6. {RIFEEHE -40C~+907C

a B FEEEIFAKRLER T,
-, 2%
SR~ E SREDHMIR—LR—I &K CADH - PDFRZES Y YO—RULTIHETEL,

U
I
I
F
e

i
o
L
L1
]

BE. T.I‘iz‘& RS

P(uﬂﬁ‘ﬁ&) “- WG + WGPC - WGV & U — RERITTERE hzﬁmm(msu)
WTB-240- 3P-FB 56.5 46.5 + WGPC - WGV10-15-] (W)
WTB-240- 6P-FB 6 94.0 84.0 WG - WGPC - WGV15-16-[1. WG - WGPC - WGV15-21 (W7[a) 790

WG - WGPC - WGV10-15-[]. WG - WGPC - WGV15-16-[] (D7)

WTB-240- 7P-FB 7 106.5 9.5 G~ WG WG e (el 810
WG + WGPC - WGV15-21-] (D7)

WTB-240-10P-FB 10 144.0 134.0 Y~ HERE ~ Ve o] (e 1,050

WTB-240-12P-FB 12 169.0 159.0 WG + WGPC - WGV17-25-C), WG - WGPC - WGV23-25-[] (D75 1.370



WTBhEHIRF & K I AME

iy 2 X WG - WGPC10-15-[] Mihmy A WG « WGPC15-16-[]
WTB-240-3P  WTB-240-7P WTB-240-6P WTB-240-7P X
100 145 BE

150

WGPC15-21-] IRy I WG « WGPC17-25-[]

A\
st A\ .
Mhnmy I X WG wES
Photo
WTB-240-6P WTB-240-10P WTB-240-7P WTB-240-12P INDEX
145 170
TSAFvI
_________ —R
/(—————)°\
(o] O
&) e © Fruvo
& & =2
B &
o 1€fzl o
= BT Bk - B
1G5 HiEto2
=) & &
S © mIEr © . B8
° B & ° « 8
—::'S [o] o] (o] o]
© © © ° BFRYIR/
Fhka%T5/
(e A o 7Tl
R — ) — 7  N___ o © ISR
""""""""""""""" © ©
o o) o o)
Pt
P
U=/
E—hoo
> -2
hnmy X WG - WGPC23-25-[]
A=
WTB-240-10P WTB-240-12P
225 Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
r—2
TU—HAZ
y—z/
JU—HAZ
ey
SvIr—2Z
© lglelnigglelelnlals]s
S S
« 5588|5888 |8[E]3 i
SwIINRIL
Bl —/
Tty I 2/
A VEM
POt~
/B
HAI LS
AR
SECERN

3-22



BBEER/
Photo
INDEX

TIRFYI
F—2

FrUvo
F—2

BhioK - BEE
BiigRy T2

B5K - BEE
7=/
ATFVUVRA
Ry

RFRYIR/
FiKkax75/
=
TSR

TIEYvy
g—2

X9WTr—2R

Raspberry
Pior—2/

Okdo ROCK

T—2

TU—H4ZX
=2/
PUEEPS
AES 7

SvIT—A

1R/
SvINRxI

Bitm)Lg—/
BRvI2/
EESZ: ]

7ItvU—
/B

HRY LR

BETEA

3-19

WGMB-1W R=IWIOIRISTvb

W SHF IR— LR—I KW CADE - PDFE, 3DCAD
F—97&S I O—RUTTHERTEL,
- [EREESE 1 —30C~+60TC
- BEHREIEF+60CETICBIEFT,
‘ 42 ‘ 14
| |

T

B MHR MRS (ASA) RO R—)L - BREUTETT, @

B 7 I%Z UG W CEL TIBE T I D THIK I ZEREE Avo @
B WG - WGPC - WGV10-15-[1, 15-16-[JIdWAMG - DARICERHRE T . -
B BT OFRIFRIFEOBEERNIL b RNV RZZFATEL, (A507P3-104~106)

42

B - 1iE(diE B 27 YRR E R TT .

G HE / REE BE (g) IR (b)) / &

WG - WGPC - WGV10-15-[1 / 1@
WGMB-1W WG - WGPC - WGV15-16-[] / 11&8 ASAHHRE (UL94HB) / A T71RDA b 9 1/% 150
WG - WGPC - WGV15-21-1/ 2{&

BRI 1BERDES 2BERDES

WPMB-M4-2G RK—=ILIOIRISTvb

M S TR—LR—TI K CADK - PDFR. 3DCADF—9 %99 >0—RULTTHERE L,
- EFRREEE 1 —30C~+60TC
- REHEEF+60CETICBRYFT,

W92 H12

F_.
} GS [ :[L 13
} 7a\

B MR EARS (ASA)RDR—IL - BRETETT,

W Ry I ZCTWITZ LI\ TETT8E T T D THIKEZIRRE B Ao
W ¢ - ¥, mAD[EICNIL M EET ZENERET,

D92
|
I
|
72

1

W B DRRIFRIZEY DEEANIL RPKBYU—X (P3—106). #HR/VY RSCTYU—X (P3—105) ZIFETEL, Bt
% RIKATVUR/NY RSNBY U —XDEFIFHEEF Ao KIA hTL—
BYE « IR B X5V URBERER T,
WPMB-M4-2G WG - WGPC - WGV15-21-[] 0.45~0.5 1/% A350
B MU BERERREC S BB FTOTEEEE UTTHAVERE, BT MLIF R MEF>THSTRATE, ARELFUERETT.



WGMB-2N ZIWERKR—-ILIDOVINITSTvh

120 145, ., 08

———
——
23

X

150
126
oo
]

| —
——

23
N

- L

M SHfIFR—LAR—Y K CADE - PDFR., 3DCADF—9 %95 >0O—RULTIHER TS,

B 7 =9 (4F v A MNRTEEDHZR—IL - ERETETY,
B ST UIGWCTEYITIRE TS D TR M ZEREE Ao
B WG - WGPC - WGV17-25-[], WG - WGPC - WGV23-25-[JICfERHERFE T, BEER/

Photo

Wit - # mADEECNI BT ZENHERFT. INDEX
B BT ORREBIFEOBERNIL b #ERNY REZFHATEWV, (A907P3-104~106)

TSRFYI
T—=2

BUEE - 1S B 27V URBERE R TT,

] HE / REWE BE (g) w550 / & [

WG - WGPC - WGV17-25-] FISSA*EvR I~ (ADC12) N 7=32
iecE RN WG - WGPC - WGV23-25-(] /Y3y RIS 128 1/= 71e

Bhi7K - BEE
BigRYI 2
ER{E -

BAoK - BHEE
WGMB-2N 7=/

2F IR

Ry T2

RwI 2t E{ER @f&%
RwJ ZiEmE={ER el
=.

TIWEHvy

X9 W=

Raspberry

Pir—2/

Okdo ROCK

T—2

TU—H4 2

=2/
SSK¥U—X (WG » WGPC - WGV25-33-9~WG - WGPC - WGV28-40-150DR—)VEITEE)

SSK¥U—=X Ry J A CRIESS XIS ERE FvIT=A

K=V SRS
fooxmg | TVENSRNE [
m

R/
SvII8%I

25-33- 9
Jo33qy SSK-250  SSK-300 .
WG 30-33- 9 BT~/
WGPC SSK-300  SSK-300  {d/@ER{EA &g/
30-33-13 AU
WGV
28-40-10
284045 SSK-280  SSK-400 S
/HEEERR
NI LBR
ER/
SEIRAN

XEHBIEP3—99~101ZTE L),

3-20



SNB SERIES RIRATFIVANIER

93]
K
93]
E
i
fg
i
7
A
BBER/
Photo
INDEX
B HBEICENERAT VU AR (SUS304) DNV RTY,
B 2 U THDIII B DO TEREICERTS 2 & NHRET, 725777
W HORFITERFRYIRARSAN—(F v NRSA/V—) DONo8HHIRTT,
YAFTARSAN—H{EHTEETCT . FpUvs
=2
WK -
mmwg HRERYIZ
“ L] 2FYLZ (SUS304) BEE 2oL
| 2 SIS 1 2FYLZ (5US304) B 72
IFRyIR/
Frk3%75/
=
TSR

BIE - X - (RS

TIVEYL

SNB 52- 76 12.7 0.7~1.0 27.5 180 7=
SNB 72- 95 72 ~ 95 127 0.6 0.7~1.0 30 1/1‘z 190 e
SNB 91-114 91 ~ 114 12.7 0.6 0.7~1.0 345 1/ 220 7
SNB105-127 105 ~ 127 12.7 0.6 0.7~1.0 375 1/ 220 iona
SNB117-140 117 ~ 140 12.7 06 0.7~1.0 395 1/ 240

SNB130-153 130 ~ 153 12.7 0.6 0.7~1.0 415 1/ 240 Pa—
SNB142-165 142 ~ 165 12.7 0.6 0.7~1.0 435 1/ 250 s
SNB155-178 155 ~ 178 12.7 0.6 0.7~1.0 46.5 1/ 250 72
SNB168-191 168 ~ 191 12.7 0.6 0.7~1.0 49 1/ 270 PR
SNB181-204 181 ~ 204 12.7 0.6 0.7~1.0 51 1/ 280 AR
SNB194-217 194 ~ 217 12.7 0.6 0.7~1.0 525 1/ 280

SNB207-230 207 ~ 230 12.7 0.6 0.7~1.0 57 1/ 300 orra
SNB220-243 220 ~ 243 12.7 0.6 0.7~1.0 59.5 1/ 300

SNB233-256 233 ~ 256 12.7 0.6 0.7~1.0 625 1/ 330

SNB246-269 246 ~ 269 127 06 0.7~1.0 64 1/ 330 B
SNB259-282 259 ~ 282 12.7 0.6 0.7~1.0 67.5 1/ 340

SNB272-295 272 ~ 295 12.7 0.6 0.7~1.0 70 1/ 350 F——
SNB285-308 285 ~ 308 127 06 0.7~1.0 71 1/8% 380 as

B MUVIEBRMERAREICKVEBVEITDTESEB/E LTVERE, BT MNLITZANETO>THSTERATEL,

779U —
/HtEERE

MG R—IVERTER. 955y b

HAILBE
BEE
. SSK-S1 SSK-160 SSK-170 SSK-200 SSK-210 SSK-250 B
SSK¥U—X VES P
SSK-280 SSK-300 SSK-350 SSK-400 SSK-530 ERY

BETEA
WGMBYU—X WGMB-1W (E:S

3-104



Frvavips

— W W
SCT SERIES ATV ARERINVER [ (ED |
il
K
3]
E
i
By
i
\y
7
A
B BMICENRTYURE (SUS304) DRERINY RTT,
{ﬂ /E B L I0y 72808 RESEETT. (1BEVYIATTT.)
vasr (&5 < DF W TLORER. K—LPEEABET 3EORCTHRVLRETET,
INDEX — w
\ L | i
S B ERNEEESCTHATIL.
7 B EEORESHETREE LBV & SFREEEALTTIL,
w7 BRnE
FmiLE
- n wiTres 27 VL2 (SUS304) e
SIS [ 2 IS 1 ZFYUR (SUS304) B
WACPE B o K Eﬁﬁm
2 --—-— RS (ﬁﬂ'D / &
Jr— T 4.6- 100 100 0.25 10/ &%
S SCT 4.6- 150 4.6 150 0.25 10/ 300
TN SCT 4.6- 200 4.6 200 0.25 10/ % 310
E— SCT 4.6- 300 4.6 300 0.25 10/ & 360
-2 SCT 4.6- 500 4.6 500 0.25 2/ % 160
- SCT 4.6-1000 4.6 1,000 0.25 2/ % 220
e SCT 4.6-1500 46 1,500 0.25 2/% 300
t_l\;—Jg SCT 7.9- 100 7.9 100 0.25 10/ & 360
SCT 7.9- 150 7.9 150 0.25 10/ % 400
*IT—2 SCT 7.9- 200 7.9 200 0.25 10/ % 430
SCT 7.9- 300 7.9 300 0.25 10/ & 520
Rafgb_egy SCT 7.9- 500 7.9 500 0.25 2/% 190
OkdU;ECZK SCT 7.9-1000 7.9 1,000 0.25 2/ % 280
- SCT 7.9-1500 7.9 1,500 0.25 2/ % 370
TU=H4 X
-2/
PO EPS
IRV
SwIh— — N .
el G3388 RAF YL AERINY RETIR | mEw)
iR/ . . "
SvoIEIY B RT YV URBRINY RO, YIlizs 2EATETY,
%1 w b UICHRECREZE LBV & SEBL TR,
By —/
BTy IZ/
AVt
FIEYU— ERBERIES
/HtEERE
DRI LEES Q
BE - SRS

iy L D)

ARSIE M TEIFROHSHEHMRARBTY G3388 15.800

3-105



PKB SERIES iRK—IVEIERANILS

PKB—10PM. 10P

F7vaviEbm

PKB—10S. 20S

W /) EUDRIBENIL RPKB-10PMIZ¢250' 560D IR—ILICEUSTIRET T . ZDHDNIL hEd60h 5¢400DTHE CEYITIRETT .

B R—)L - ERICEUTIFBBONILRTT, 1EEVLIN I 1T,

B @ H0BVAT Y U AR E, BNOBRREERD29 1 TZARLTVET,

e B FNERAELENTY .
AETE SRIBEDM I R—

LR—TJKHCADH - PDFR%ZS D O—RUTZTHE TSI L,

ERAFERIES

PKB-10PM. 10P i Ny FRS i
) l [ )
=] [EI:IAWAN
e
I G— — «
)7
5 1500 N
PKB-10S ‘ ‘
l S5
wRTEB ATV URNV R
& — «
)7
(495 1500
PKB-20S r‘—j ‘ i
ATV VRNV R
—— «
)7
BREAS

“_ &/ smue

fftFEE / BIEEBRE
NV R

BUEE - <Ti% - R
I 0 O O Y72

PKB-10PM 500mm
PKB-10P 23 40 11 1500mm
PKB-10S — — — 1500mm
PKB-20S = = = 1500mm

2AFY
2AFY

LA SUS304 / POM#siRE
LR SUS430 / PETHiRE

SBRYEE (KF)
0.8kN
1.3kN
1.4kN
29kN

NUIVERE / B&
BAft EIF / J'L—

EE(g) RIS (B / &

2/ A 780

31.8 2/ % A 910

101.6 2/% A 840

182.2 2/ 41,180
ARELIFURRETY,

BEER/
Photo
INDEX

772?/7
—R

FrUVT
T—2

Bhi7K - BEE
BigRYI 2

Bk - BhEE
7=/
ATV
RyIZ

RFRYIR/
KI5/
=
TSR

TIWEHvy

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2
TU—H4 2
=2/
TU=Hg4A 2
NzxIL

SvIT—A

R/
SvII8%I

BtrtLs—/
BTvI2/
%7}

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

3-106



SfKE =D WIS IR

|
>
g
g
7
i
5
L
2
=
P
S
&ﬁpﬁ}’)tt/
[o]te]
o I {RFEZHRIPE8 1bar/305 DEBKEMIER T — TS RTY, FO=hLF—9
s | Z“{“Uff RIFM8~M50. T — T ILAZEIE ¢ 2.5mm~ ¢ 42mmzE TIRILGWLWH A X% =S5 : P63 1bar/30min
A RMATLET. KR 0mIC 30 RHBHODEHK
Wy RO IABEPAGGE (KUTS K6TSRT7 A /\—AL) TIDTHEE ENBO22 Var AR |
Uy MMEEICENTVET, KEAEDBBIEP5—1 17—V BETBRB T,
T mBEEEELL\OSYTU-RETT,
R AGYU=X #RKT—I WISV R
prpm AGYU—XBILTYY AINRET. 57— EDBMAD BFHOIBETLT v Y 105 —TILOEFIC & WRE URBKED
22y KEVWDT, H—BATT—TIERELET. RTBLBIBENBIET,
72 2R LK U CHRE LBV Bk I ERIBLE T,

RFRYIR/

FiKkax75/
LaaZdl%

Ty
T—2

=

X9WT—2

Rafgb_e;g BRERE W PA6GF = RUFPZR6 ISR T 74 N—AH D

%5 [No. | &®m | ##H |
Ty [ 1] Py, PAG6GF

POEEPY
7.JZZ_}7£ [ 2 | ILTvya TPE
N El AT IAIE PAGGF
- [ n Fv bk PA6
777A ° B M8, M10Y1 RIZEF v ML TOE B A,
BT OBIE. BERICRITIITE LTRATE L,
iR/
SvINRIL
_— B HH LT — T IVRIC KRBT,
o ILT vy ah B URR BREE TR TTE,
FoEHU— B ﬂ \
/HEHBERS
HAY LEER
BREIEA

5-97



B AEEAICIKU THHNTOBOT. BEANTEMESEA TS 30 kU7
JLNYFVERESG D Tt A
i
B AAEANUAOAT VRS OEEROSE PEHERERZED T —/ \— 5B ;
BUMIFRESE. A7V a 0T LINyFVAGPYU—X (A907P5- W

99) ZZFIAETEL,

mYNAVE / JLNYFY / g

SIHMEBREDT —/N—BICMULIF25HE HNOOATVEREPHERICIIMITZEE

NERix —
BEER/

Photo
INDEX

ZNUNSU— T\ QOINLUXF AN

m L H SW
‘ ) TS2FvI
| — 1 Py T—2
( Fruvg
=2
e | W ‘ a
\ Bf7K - BAEE
iRy T2
— — X ~ Bk - B
WFIR/
B ERBEOEMIFER—LR—I KW CADK - PDFEZS D~ O—RUTTHEERTIL, %7527'%;59/
BM8 - M10 A XClEFFw MHIBELTHYF A I

I OERIE. RITHIDNUEELBRUET,

e—kovo
—R
BUE - <K - RS X2
- w®ms | [may—oum " . S
mx alalbesntaiiel -
AG8-3.5B AG8-3.55 M 8X%1.0 T+ v NE 25 35 10 17 12 13.2 — = 1/% A 390 ?_kfg(ROCK
AG8-5B AG8-5S M 8X%1.0 T+ w NE 35 4.7 10 17 12 13.2 — — 1/% A 390 -
AG10-6B AG10-6S M10X%1.0 +v hME 4 6 10 19 15 16.5 = = 1/% A 390 g-:j—_{/:z
AG12-5B AG12-55 M12X1.5 ®12.2 35 4.7 12 235 17 18.7 188 5 1/% A 270 eI
AG12-6.5B AG12-6.55 M12X1.5 ®12.2 5 6.5 12 23 17 187 188 5 1/% A 270
AG12-8B AG12-8S M12X1.5 ®12.2 6.5 7.8 12 23 17 18.7 188 5 1/ A 270 SyIr—2
AG16-10B AG16-10S M16X%X1.5 ®16.2 8 10 12 26 21 23.1 24.3 5 1/% A 300
AG20-15B AG20-15S M20X%1.5 ®20.2 11 15 13 27 27 29.7 29 6 1/% A 390 W5/
AG25-16B AG25-16S M25X% 1.5 ¢25.2 12.5 16 13 34 34 374 36 6.7 1/% A 570 Y71t
AG25-20B AG25-20S M25x%1.5 ¢25.2 16 20 13 34 34 374 36 6.7 1/% A 570
AG32-25.5B AG32-25.55 M32x15  ¢323 21 255 15 36 41 456 46 8 1/ A 960 i
AG40-28.5B AG40-28.55 M40X%x1.5 ®40.3 24 28.5 15 41 50 55.4 535 9 1/% A1,840 B
AG40-33B AG40-33S M40Xx 1.5 ¢40.3 28.5 33 15 41 50 55.4 535 9 1/% A1,840
AG50-37B AG50-37S M50X%1.5 ¢50.4 33 37 16 45 60 65.5 66 9.6 1/ A3,390 7&?#%%%‘:_
AG50-42B AG50-42S M50X% 1.5 ¢50.4 37 42 16 45 60 65.5 66 9.6 1/% A3,390
ARBELFURBRTT. 5w
BETEAN

5-98



E RMW SERIES

ZVUUINSU— T\ QL

BBEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
F—2

FrUvo
=2

BhioK - B
iy I 2

B - BEE

7=/
ATVUVRA
RyIR

RFRYIR/
FiKkax75/

T=JI
TSUR

Ty
T—2

X9WT—2

Raspberry
Pir—2/

Okdo ROCK

=2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
AEd17

SvIT—A

1R/
SvIINRIb

By —/
BTy IZ/
A VEM

7ItvU—
/B

HAY LEE

Hefas/
BEIEA

5-93

MHREMRS - WIS VR

SW

W EIHRPRESEICBVY Y O D LEFERAUEIRET — IS VR,
W ESN TORAKEEEEDEMRICERE T .

BnE B PA = RU7 = ROBSH
[No. | &% | _##&
[ 1] FryF PAG6 (UL94V-2)

[ 2 | TnTvva yyay

El mECPEYS PAG6 (UL94V-2)

[ 4 | o-uvzy A =p

[ 5 | Fyb PA66 (UL94V-2)

FI=hILF—9 BARCEH>TF vV ITHA N ERIET

REER : IP674EH
EFREEH : -20C~+80TC

lan)

=
—

M % - CADT—5E. h—
B RMW10S-6ICIFF v hARIBLTLE R A
BRI, BFRICKITUIIHAREERY T,

BT - K - RS

[ ws | o [meroua
1) /
BHRE -ﬂ- R (&

\

Y

— UK -’“Eh-F*L\O

RMWAOILT | RMW50

25y 7 (B)
RMW8L-2.5B RMW8L-2.55 M8X1.25 ®8.2 2.5 19.5 13.6 A 125
RMW8L-4B RMW8L-4S M8x%1.25 ®8.2 215 4 13 19.5 12 13.6 1/% A 125
RMW10S-6B RMW10S-6S M10X1.5 T+ v NE 3 6 8 20.5 13 14.6 1/% A 110
RMW10L-6B RMW10L-6S M10X%X1.5 ®10.2 3 6 13 20.5 13 14.6 1/8 A 125
RMW12S-7B RMW12S-7S M12X1.5 ®12.2 3.5 7 9 20.5 16 17.7 1/% A 110
RMW12L-7B RMW12L-7S M12X%X1.5 ®12.2 35 7 14.5 20.5 16 17.7 1/% A 125
RMW16S-8B RMW16S-8S M16X%1.5 ®16.2 4 8 9 235 19.2 21.3 1/ A 125
RMW16L-8B RMW16L-8S M16X%X1.5 ®16.2 4 8 15 24 19.2 21.3 1/8 A 140
RMW20S-12B RMW20S-12S M20X 1.5 $20.2 6 12 10 29 24.3 26.8 1/% A 140
RMW20L-12B RMW20L-12S M20X%X1.5 ¢20.2 6 12 15 28.5 24.3 26.8 1/8% A 160
RMW25L-17B RMW25L-17S M25X% 1.5 ®25.2 11 17 15 35 333 36.8 1/8% A 240
RMW32L-21B RMW32L-21S M32X%X1.5 $32.3 13 21 15 38 36.1 39.8 1/% A 300
RMW40L-27B RMWA40L-27S M40 X 1.5 $»40.3 18 27 18 43.5 46.1 51.2 1/% A 570
RMW50L-38B RMW50L-38S M50X%1.5 ¢50.4 27 38 20 5015) 60 66.5 1/8% A 1,010
RMW10L-6B-P RMW 10L-6S-P M10X%1.5 ®10.2 3 6 13 20.5 13 14.6 100/ %% A 8,270
RMW12S-7B-P RMW12S-75-P M12X%X1.5 ®12.2 35 7 9 20.5 16 17.7 100/ % 6,290
RMW12L-7B-P RMW12L-7S-P M12X1.5 ®12.2 35 7 14.5 20.5 16 17.7 100/ & 6,750
RMW16S-8B-P RMW16S-85-P M16X1.5 ¢16.2 4 8 9 235 19.2 21.3 100/ & 7,520
RMW16L-8B-P RMW16L-85-P M16X1.5 ®16.2 4 8 15 24 19.2 21.3 100/ % A 38,210
RMW20S-12B-P RMW20S-12S-P M20X%X1.5 ¢20.2 6 12 10 29 243 26.8 100/ &% 8,740
RMW20L-12B-P RMW20L-12S-P M20X% 1.5 ¢20.2 6 12 15 28.5 24.3 26.8 100/ & A10,600
B HEOZVES(E. BEOZRWN100E/Sy I TTEBATEL. AFELIFURRTT,



RMWYU—=X YUIVEILT v THIRERAERER

[5%5R] RMWIYU—XDILT v aD1&MZYY . FEEDKSIC7ILZ T — MMIEE LB DZEHER.

ERAD HERR
(RER75E]
HBRE : A—/N\—Ft/ VU —A—5— SX75 (ARG R)
SBRSEMF 1 JISB7754 1 1991 €/ V7 —0 0 5V FRMAERUOTHREXBEICRES NS EBEZANWT R ELORHTIT oI,
IREIERE @ 180W/m (FAEmKREEE 300~400nm)
TSvINRIVEE 1 6313C AERERE : 50£10%
YA TIVERE 120094 7)1 (187 ERGFRUKIETE. 102535841
SUBRESRS © 200005/ (FI4GFHEZ)
METEAE : 1296MJ/m

(ERBR#SER]

SER  REICBR. R tROVBENRAICHT 2FDELIFRESNEZN. MEORKEDIFIEFELZ U,
(EAERRI DS ER) GHERE Z DE T DIRREDIER)

(fth D # T DEERIER]

NBR RMY U —XTHEALTVL2 D) SN REDIRIELLEY . MEOTE LN B o1,
(EUERRI DS ER) GHERRZ DX T DIRREDIE)

EPDM (fitt DR —TIVI SV RTERALTLZBM) S BRIFELEL. ZEIKREL, HIROYEHNREICHTWVS,
(BRI DS ER) GHERR Z DFX T DIRREDIE)

RAMUNESNERS aNVINEYE

BEER/
Photo
INDEX

TSRFYI
T—2

FrUvT
T—=2

Bhi7K - BEE
By I 2

FioK - BEE
7=/
ATV
RyIR

IRFRVIR/

Fik3%T5/
7=

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2

PO EPS
T—=2/
PO EPS
NI

SvIT—A

R/
SvIIN%I

By —/
BwRyIR/
A VEHM

779U —
/HtEERE

HRY LB&R

BEIREN

5-94



BBEER/
Photo
INDEX

TIRFYI
=2
FrUvT

=2

BhioK - BEE

BiigRy T2

Bk - BHEE
FZIV=/
ATVUVRA
RyIZ

RFRYIR/
FiKkax75/
=
TSR

TIEYvY
T—2

X9WT—2R

Raspberry
Pir—2/

Okdo ROCK

T—2

PO EPS
T—2/
PUEEPS
A=Y

SvIT—A

1R/
SvIINRIb

BitrtLs—/
BRvI2/
A VEH

7ItvU—
/B

HAY LR

BEIEA

=]

EFADENZEENFE - BN RE

ERA<5

B 7O7757 4 IR ME. BRIMENHUKPREBESBUVEEDA Y TL Y T4 ILI—IC&Y, BEDEEETRET ZEFNDEHEZEZH
BIBIBENHRETT, Fle. KEIWMEZRL. EFADRBRERLENRICENTY .

W IP68 (KZR2m / 183[) DRAK - BAEEIERE.
RIBETOEANTHRETYT,

—40C~125C (PMF-6B(&150°C) FTOM#AAERICE

BUTHY. BS - TIHREDBER

B PMF-6BIFERASEE2 L IR, PMF-12(3RAEHES 0 LIA. PMF-12HAIREASTES0 L LIRDERICELTVE T,

B EFAENORMIHETT,

B ARRIETE - ERMUROFEAICRESNET, BE - B - (biiE - BEEESS. TNSOEERMBICIEERERE A
4 15 ra . .
NER~TiEE RN ITE H{TE
B FENERRELEETT.
SREDHBEH—LX—I &Y CADE -PDF M55 O—RUTCRET .
2
=
/ S ShpERI =t
c ] R
- o o
—B S| = %
_ ST — WHRAEES
S 5 ] FUNERERE T
=N ° 2 O 2SI ELT
S | @ s RO TF a0
sl U - = M
© g )
S\ L e .
1007 . ()
15.55(11.5) [ 60°(45%) =
() ADOEEIF.PMF-6B T W FfHF8E O VT DEREHL 1= Y
PMF-6B [C[3FY A RIBESNEE A F—N—IITZ#HRBLET,

FYNEERTRBEIET—/—HE/LO

B YN EERY 355 ERARARER 4.0mm TY,

¢12.2 BENTEORMTIEETT,

PMF-6B (37 & (T

BLTWRWES

T—IN—HIIHHEETY,

FIZHhIWF—9

P60 I S NS

300ml / min (GEE=7kPa)
0.2~0.4 N-m

FEERE
HE@ LI

0.6~0.8 N-m

450ml / min (EE=7 kPa)

4000ml / min (ZE=7 kPa)
0.6~0.8 N-m

IEC60529 (BfizK - BhEEFHSER) : IP65 - IP66 - IP67 - IP68 - IP6IK(PMF-6BIEERL)
RS IEC60068-2-1, 2, 14 (M#A&HER) : —40C~+125C (PMF-6BI3+150C)
(Fv FERL) IEC60068-2-78 (FiE=Eaii) : iBE85'C//EE85% 100085
. IEC60068-2-11. 52 (#EKIEFZEHER) . IEC60068-2-64 (HRENER)
GR-3108-CORE (BEMARER) . UL94V-0 (#EAME) - UL746C f1
BIER - Hik - 1RHE(AE
I — # R FYRSW | SRS B
® 57l B 7ns— Hm/
PMF-6B PA6 / 66 PTFE YUId—Y3dA F v hEL M6%P0.75 — 7 v MEL A870
PMF-12S PMF-12B PAG6 / 6 PTFE D0 b EobZm VN PA66 (UL94V-2) M12XP1.5 $12.2 17 A800
PMF-12HAS PMF-12HAB PA66 /6 PTFE P20 I b VN PA66 (UL94V-2) M12%XP1.5 $12.2 17 4900
ARELIFURBTY,

3-107



PMF-32S 707774 TRVb
&

ER{351
B ESREIBERICBVLVAEIOTIT 4 IRV NTT,
B RXETE200 0 LAOABEAXRTHERZE - SEMRICTERVEREITED,
B 75 v hNEFHA VRO TEFROHEEIERE S A,
M IP68MBAHIK - BHEEMRE. —40C~125CE COMERERICEIELTHY . BYH - TIBREDBERIRE COERNTRETT,
B KBAREEY 1 —IUIRESREIAREIEC62108ICEM UL TH W ET,
B EAAENDOBYIHHETT,
B ARRBEFTEE -  ERRBOFBRAICESNETT. B - R - (bR - BEKSS. TNOOEEREICIEERLREE A
NERTiEE NI E {1 E
N7
HNERIRIE ERARLE
r Fvhk
= (<]
_ _1 o B r
74— o
. —
- @
T T & < T T € o &
. N~
| L
E} . 8. C
o-Uvs
9.7 EREENR
227 v NEERT 3588, BRRARER5.0mmTY,
PMF-32S 57 =hILF7—9
162 / min (ZE=1.2 kPa)
HEGE NI 5N-m
IEC529, 2nd (BhK - BREEERER) : IP66 -+ IP67 - IP68 - IP69K
IEC60068-2-1, 2, 14 (M#EsER) : —40C~+125C
ERIRE IEC60068-2-78 (SR @:nER) : ;R85 C/EE85% 100085
(Fv FERL) IEC60068-2-11, 52 (E/KIEFEHRER) . IEC60068-2-64 (IRENGIER)
IEC62108.10.8 - 9 (KIBAEE MARER) | BERS/EEHER - Bk
GR-3108-CORE (BRI HAHER) . UL94V-0 (##AlE) - UL746C f1
B « Tk - S
“ by hsy | RS
@ts0)
PMF-32S RUD—KR— K~ PTFE yyYad—v3Ih PA66 M32XP1.5 41.5 A2.820
AFELEFUCRRTY,

BEER/
Photo
INDEX

7’72?/9
—R

FrUVT
T—2

Bhi7K - BEE
BigRYI 2

BhoK - BhEE
7=/
ATV
RyI R

RFRYIR/
Bik3I%I9/
=
TSUR

TIWEHvy

X9 W=

Raspberry
Pir—2/
Okdo ROCK
T—2
TU—H4 2
=2/
TU=Hg4A 2
NzxIL

SvIT—A

R/
SvII8%I

BtmLs—/
BTvI2/
%7}

779U —
i

HAY LR

B/
BEIREN

3-108





